

ИСТОРИЯ ОДНОГО ЭЛЕГАНТНОГО ПАЛАСА

В начале XX века Сен-Жан-Кап-Ферра – курортное местечко на одном из полуостровов Французской Ривьеры – становится популярным среди знаменитостей и состоятельных людей со всего мира. Его привлекательность объясняется очень мягким климатом, изобилием цветов и прекрасным видом на бухту Фурми. Здесь строятся загородные виллы, владельцы которых стремятся превзойти друг друга в роскоши и оригинальности. Так появляются Вилла Эфрусси-де-Ротшильд – дворец в стиле итальянского Ренессанса, окружённый девятью великолепными тематическими садами, и Вилла Керилос – гордо возвышающаяся над Средиземноморьем копия богатого древнегреческого особняка.

Тогда же, в ноябре 1904 года, открывает свои двери новый отель класса люкс «Rapogama Palace». Он располагает 150 номерами с ванными комнатами, что для того времени было большой роскошью, а также теннисным кортом и ангаром с шестью лодками для морских прогулок гостей. Говорят, что именно в этом отеле американская танцовщица Айседора Дункан очаровала Париса Зингера – наследника огромного состояния и сына американского изобретателя Исаака Меррита Зингера. В 1908 году здесь можно было встретить и знаменитого русского композитора Сергея Сергеевича Прокофьева.

Когда в 1914 году остальные паласы региона переоборудовались в госпитали для раненых, в здании отеля была организована школа для сирот войны и беженцев из союзнической Сербии, спасавшихся от австро-германских войск.

В 1921 году новые владельцы переименовывают отель в «Bedford».

Сезон за сезоном мелькают года, меняется мода, уходят в прошлое целые эпохи... жизнь не стоит на месте... и Bedford медленно стареет вплоть до 1999 года. Судьбой ему уготовано даже одно из самых тяжких испытаний – некогда знаменитый отель переделан в жилой комплекс, но новые собственники решают вернуть ему «былую молодость». Чтобы восстановить отель, они обращаются за помощью к госпоже Грас Лео (G.L.A Hotels). Благодаря её энергии и безошибочному вкусу, возрожденный отель приобретает шик новизны и современности.

Именно расположенная поблизости Вилла Керилос вдохновила оформителей интерьеров отеля на использование неогреческого стиля с элементами современного дизайна и особой палитры красок, которая напоминает цвета этого роскошного средиземноморского особняка: оливковый, янтарный и тёмно-жёлтая сиенна.

Как и сто лет назад, отель Royal-Riviera продолжает украшать въезд в Сен-Жан-Кап-Ферра своей чарующей гармонией. Сегодня этот уютный палас по праву считается одним из самых престижных мест на Лазурном берегу – в нем сочетаются роскошь и сдержанность, классика и современность, высший класс и удивительное гостеприимство.

МЕЖДУ НИЦЕЙ И МОНАКО: «СЕРДЦЕ РИВЬЕРЫ»

Сен-Жан-Кап-Ферра

«Мыс мечты» – так можно описать это местечко с очаровательным портом, укрытым среди сосен и живописных тропинок, проложенных вдоль дикого берега, где над морем возвышаются роскошные виллы миллиардеров.

Ярким примером эксцентричной роскоши начала XX века стала Вилла Эфрусси-де-Ротшильд, построенная в стиле итальянского Ренессанса и окружённая девятью тематическими садами с видом на Средиземное море.

Здесь, между Ниццей и Монако, на территории с периметром менее 10 км Лазурный берег впечатляет уникальными памятниками истории и своими грандиозными пейзажами.

Больё-сюр-Мер

Этот курорт, сохранивший удивительный архитектурный стиль «Прекрасной эпохи», возвышается над великолепной бухтой Фурми, спокойные воды которой служат пристанищем для красивейших яхт.

Прямо напротив отеля Royal-Riviera находится Вилла Керилос – единственная в мире, уникальная реконструкция древнегреческого особняка. Она была построена в начале XX века и приглашает посетителей в интереснейшее путешествие по античной Греции.

Вильфранш-сюр-Мер

Этот полный южных красок средиземноморский город отличается особым богатством культурно-исторического наследия, в числе его главных памятников – возвышающаяся над морем крепость XVI века. Красота величественного изгиба побережья и безграничное разнообразие оттенков местной палитры сделали Вильфранш излюбленным городом художников и артистов.

Он до сих пор остаётся маленьким, живописным, постоянно меняющим облик рыбацким портом, где любят останавливаться круизные лайнеры и постоянно швартуется целая флотилия яхт и рыболовных судов.

Эз

Эта средневековая деревушка, которую называют «орлиным гнездом», славится красивейшей панорамой Лазурного берега. Из экзотического сада на самой вершине скалистого утёса открывается замечательный вид на мыс Кап-Ферра.

По следам Жана Кокто

Творчество Жана Кокто тесно связано с различными местами Лазурного берега, расположенными недалеко от отеля Royal-Riviera. Речь идёт о часовне Святого Петра в Вильфранш-сюр-Мер и вилле Санто Соспир в Сен-Жан-Кап-Ферра, которая была расписана французским художником.

В Ментоне открыт Музей Жана Кокто, где представлена большая коллекция его произведений, собранная Северином Вундерманом.

ЗНАКОМСТВО С ОТЕЛЕМ

Вход

Лобби отеля, отделанное деревянными панелями цвета морской волны, украшено терракотовыми фресками и картинами в этрусском стиле. Приглушённое освещение дополняет здесь гармонию цветов.

Большой салон

Высота потолков Большого Салона впечатляет уже в лобби. Из огромных окон открывается вид на море и средиземноморские сады. В отделке преобладает цвет природного камня. Салон украшают греческие фризы и две дорические колонны. Он напоминает дворцы острова Крит в современном исполнении. Светлые тона мраморного пола контрастируют с янтарно-красной палитрой картин, фиолетовым диваном и мандариновыми креслами. Светильники, удобные кресла, тщательно подобранные предметы интерьера создают здесь элегантную атмосферу уюта и непринуждённости. Высокие массивные двери из светлого дерева ведут направо в бар и налево в ресторан.

Бар «Le Cap»

На создание внутренней отделки бара дизайнеров вдохновили Африка и бухточка с таким же названием. Внимание сразу привлекает натянутая на одной из стен шкура зебры. Африканские деревянные маски и этнические предметы усиливают ощущение присутствия в роскошной гостиной коллекционера-путешественника. Приглушённые цвета и рассеянное вечернее освещение создают уютную обстановку, располагающую к общению. В баре имеется терраса с видом на сад.

Гастрономический ресторан

Ресторан «La Table du Royal» состоит из двух просторных залов, украшенных большими светильниками. Пространство кажется бесконечным, благодаря игре света и отражению бухты в висящих на стенах зеркалах, рамы которых выполнены из темного дерева. Руководит этим рестораном высокой кухни шеф-повар Брюно Ле Болш, а в составлении меню ему помогает Алэн Пароди, известный шеф-повар и обладатель звезды в ресторанном справочнике Мишлен.

Частный пляж отеля

Royal-Riviera – один из немногих отелей Сен-Жан-Кап-Ферра с собственным песчаным пляжем (открыт с мая до конца сентября), которым бесплатно могут пользоваться только гости отеля.

У понтона предлагаются различные виды активного отдыха на воде: водные лыжи, джет-ски, сёрфинг с веслом, морской батут...

Гостей, которые прибывают в отель морем, встречают и помогают высадиться на понтоне.

Спа-центр

Спа-центр отеля Royal-Riviera предлагает эксклюзивные спа-процедуры с применением косметических средств марки THALGO (Морская косметика). Лаборатории THALGO, одни из первых ставшие применять морские компоненты в косметических целях, обладают уникальным опытом использования природного потенциала моря: минеральных солей, микроэлементов, витаминов, аминокислот и других активных молекулярных частиц. Каждая спа-процедура THALGO – это настоящий концентрат морской силы в идеальном сочетании с эксклюзивной техникой массажа.

Все косметические средства THALGO, созданные на основе натуральных компонентов, безопасны для кожи и для окружающей среды: они не содержат парабенов, минеральных масел, пропиленгликоля и ГМО.

Бассейн

Чтобы в любой сезон наслаждаться солнцем Лазурного берега, гости отеля в течение всего года могут бесплатно пользоваться открытым бассейном с подогреваемой водой. С апреля начинает работать бар бассейна, где приятно выпить коктейль, сидя у кромки воды.

Сады

Воодушевившись знаменитой фразой Оскара Уальда: «Я могу устоять против всего, кроме соблазна», архитектор и ландшафтный дизайнер Жан Мюс разработал новый план и новую композицию садов отеля Royal-Riviera. Этому талантливому мастеру своего дела, влюблённому в Лазурный берег, удалось отразить в оформлении великолепных садов богатство воображения, нежную чувственность, поэзию, полную нюансов утончённого экзотизма.

Элегантная открытая терраса в сердце благоухающего сада получила название Le Desk. Это спокойная гавань, где можно выпить чашку чая или коктейль, или просто отдохнуть, вдыхая ароматы бугенвиллей и средиземноморских растений.



Номера и сьюты

На четырёх этажах отеля расположены 78 номеров и сьютов. Чтобы подняться в номер, гости могут воспользоваться элегантным лифтом, отделанным тонкими деревянными панелями. Тихие коридоры каждого этажа украшены современными картинами в греческом стиле.

Новый дизайн номеров и сьютов на первом и втором этажах был разработан архитектором Паскалем Алламаном. Атмосферу свежести и света дополняет изысканный стиль интерьеров, напоминающий о роскоши и радостном веселье эпохи 50-х, когда звезды кинематографа летом съезжались отдыхать на полуостров. Светлые тона отделки выигрывают в сочетании с несколькими тёмными элементами декора (низкий столик, изголовья кроватей, основания ламп...), их оттеняют яркие цвета тканей (модный в 50-е годы в Америке рисунок воссоздан на банкетках у подножия кроватей, на диванных подушках и валиках). Большое зеркало в форме гигантской гальки прикреплено к стене морской верёвкой, похожей на такелаж яхт, которые встают на якорь в бухте Сен-Жан-Кап-Ферра.

Цветовую гамму номеров третьего и четвертого этажа дополняют яркие штрихи оттенков лимона, аниса и красной смородины, искусно использованные в отделке предметов обстановки, ковров, диванов, покрывал и подушек. Одну из стен украшает картинное полотно с изображением греческих ваз.

В зависимости от расположения, из окон номеров открывается вид на море и сад или на гору.



Вилла «Оранжерея» (L'Orangerie)

В саду, который спроектировал ландшафтный дизайнер Жан Мус, была построена вилла в характерном для Сен-Жан-Кап-Ферра средиземноморском стиле. Окружённая оливковыми и апельсиновыми деревьями вилла получила название «Оранжерея». Как и у стоящих рядом особняков, верхняя кромка её жёлто-охряного фасада обрамлена фризами с орнаментом из листьев и апельсинов.

Оранжерея располагает 16 номерами и сьютами. Лестницу в холле украшает фреска с изображением залитых солнцем французских регулярных садов.

В отделке номеров и сьютов использованы нежные небесно-голубые, мандариновые и зелёно-оливковые оттенки. Здесь преобладает Средиземноморский стиль, но в его современной и далёкой от стереотипов интерпретации. Мебель, выполненная местными ремесленниками, сделана из белёного дуба с коваными элементами.

В ванных комнатах имеются большие ванны и отдельные душевые кабины, а также мебель из мрамора Калакатты с серо-бежевыми прожилками.

Дизайнер интерьеров Мишель Жуанне создал всю мебель, зеркала и светильники специально для Оранжереи, наполнив атмосферу номеров поэзией Ривьеры Жана Кокто.

СЕМИНАРЫ И КОНФЕРЕНЦИИ

Из окон конференц-залов открывается великолепный вид на Средиземное море и благоухающие провансальскими ароматами сады отеля. Гармонично сочетаясь с южным стилем Французской Ривьеры, эти залы прекрасно подходят для проведения деловых мероприятий.

Все три зала в отеле Royal-Riviera находятся на первом этаже (нулевой уровень):

- Зал **Mediterranee** площадью 98 кв. м с мраморным полом предоставляет идеальные условия для организации заседаний или фуршетов на 80–100 человек. Три зеркала способствуют оптимальному распределению естественного освещения.

- Зал **Azur** площадью 42 кв. м может быть использован для мероприятий до 20 человек или для организации кофе-пауз. У него есть прямой выход на террасу. Этот зал сообщается с залом **Méditerranée**. Если объединить оба зала, то на общей площади 170 кв. м можно принять от 110 до 150 человек на обед, заседание или фуршет.

- Зал **Panorama** площадью 104 кв. м с панорамным видом на Средиземное море имеет прямой выход на живописную террасу, которая отражается в широких горизонтальных зеркалах. Расположение зала на одном этаже с ресепшн и лобби отеля объясняет впечатляющую высоту потолков. Зал украшают каннелированные пилястры в античном стиле и цветные панно в теплых тонах терракоты и папайи. Большое внимание уделено игре света: естественное освещение дополняется высокими прямоугольными светильниками, бра и торшерами, а шторы помогают смягчить и уменьшить интенсивность ярких солнечных лучей. Зал Panorama вмещает 50 человек с рассадкой. Он также может быть разделен на два зала с помощью вращающихся деревянных панелей.

Все залы оснащены бесплатным доступом в интернет WI-FI, который работает на всей территории отеля – в номерах и местах общего пользования, у бассейна и в саду.

Аренда отеля целиком

С октября по апрель отель может быть забронирован целиком. Учитывая мягкий климат и исключительное расположение отеля, он является идеальным местом для организации различных мероприятий и презентаций новых продуктов.

РЕСТОРАН «LA TABLE DU ROYAL»

Ресторан La Table du Royal с радостью встречает как клиентов отеля, так и не проживающих в отеле посетителей. Здесь предлагается сезонная кухня, в которой особое внимание уделяется сохранению особенностей исходных продуктов, – вкусная и самобытная, строгая и в меру креативная, традиционная и современная.

Достижения известного шеф-повара **Алена Пароди** отмечены красным гидом Мишлен. Именно он разрабатывает меню ресторана, которое затем ежедневно претворяет в жизнь талантливая команда поваров под руководством **Брюно Ле Болша**.

Винным погребом заведует увлечённый сомелье и ценитель местных вин **Тьерри Бастар**.

Ресторан *La Table du Royal* открыт ежедневно с октября по апрель на обед (с 12:30 до 14:00) и на ужин. В остальное время года – только на ужин.

Меню «Bistrot» можно заказать в обеденное время (кроме воскресенья):

42€ с человека, не включая напитки.

Меню «Intemporel»: 68€ с человека, не включая напитки.

Дегустационное меню «Incontournable»: 100€ с человека, не включая напитки.

Заказ «А-ля-карт»: средний чек 80€ обед/ужин, не включая напитки.

РЕСТОРАН «JASMIN GRILL & LOUNGE»

Расположенный рядом с бассейном ресторан «Jasmin Grill & Lounge» с видом на знаменитую бухту Фурми приглашает вас в путешествие. Шеф-повара Брюно ле Больш и Ален Пароди предлагают гурманам настоящую кулинарную одиссею от Индии до Средиземноморья.

На открытой кухне ресторана «Jasmin Grill & Lounge» установлен настоящий тандур – печь для приготовления традиционных индийских блюд. Интернациональное меню дополняют рыба и мясо а la plancha, птица на вертеле, а также салаты, паста и бургеры для желающих перекусить на скорую руку.

Ресторан открыт с апреля по октябрь. Обед сервируется с 12:30 до 17:00, ужин – до 22:00 в течение лета.

Бранч по-воскресеньям (кроме июля и августа): 53€ с человека, не включая напитки.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

В отеле Royal-Riviera очень внимательно относятся к детям. Сразу по приезде их ждёт эксклюзивный приём с персонализированными подарками и маленьким альбомом для рисования.

Ребёнок может проживать в номере родителей без дополнительной платы (только в номерах категории Deluxe и в сьютах). Колыбели предоставляются бесплатно во всех номерах (за исключением номеров с видом на горы). Отель Royal-Riviera располагает большим количеством сообщающихся номеров, идеально подходящих для семейного пребывания.

Наш шеф-повар также проявляет особую заботу к детям: для маленьких гурманов разработаны специальные меню, которые можно заказать в любом ресторане отеля или попросить доставить в номер.

Дети могут свободно гулять и играть в садах отеля. На частном пляже и у открытого бассейна с подогревом для спокойствия родителей ведётся наблюдение за безопасностью детей. Предлагаемые виды активного отдыха на воде понравятся и детям, и взрослым: джет-ски, водные лыжи, морской батут, сёрфинг с веслом, уроки плавания...

Недалеко от отеля Royal-Riviera расположены Вилла Эффрусси-де-Ротшильд и Вилла Керилос, где для детей продуманы посещения в форме познавательных игр. Чтобы дети смогли ближе познакомиться с древнегреческим искусством, на Вилле Керилос в течение всего года, в том числе и в дни школьных каникул, проводятся специальные детские мастер-классы.

Поездки в парк Marineland и Океанографический музей в Монако порадуют всех, кто интересуется морем и жизнью подводного мира.

Наши консьержи всегда помогут семьям в организации поездок и экскурсий по Лазурному берегу.

Услуги няни можно заказать, обратившись к консьержу.



ROYAL•RIVIERA

Saint-Jean-Cap-Ferrat

ОТЕЛЬ ROYAL-RIVIERA

3, avenue Jean Monnet
Saint-Jean-Cap-Ferrat

06230 - France

+33 4 93 76 31 00

+33 4 93 01 23 07

info@royal-riviera.com

resa@royal-riviera.com

www.royal-riviera.com

www.concierge-royal-riviera.com

ГОД ПОСТРОЙКИ

1904

ГОД ПОСТРОЙКИ

5 звёзд

ПРОЕЗД

Международный аэропорт Ниццы 25 минут

Порт Ниццы 10 минут

Центр Ниццы 20 минут

Железнодорожный вокзал Ниццы 20 минут

Железнодорожный вокзал Болье 2 минуты

Монако 15 минут

НОМЕРНОЙ ФОНД

94 номера и сьюта

(16 из них – на Вилле «Оранжевая»)

Заселение после 15:00

Расчётный час в 12:00

В НОМЕРАХ

Спутниковое и кабельное

телевидение, видеопрокат фильмов по запросу

Сейф

Телефон с прямым набором номера

Напряжение в электросети 220В

Бесплатный WI-FI

В некоторых номерах балкон или терраса



УСЛУГИ ОТЕЛЯ

Круглосуточный room-service

Прачечная и химчистка

Круглосуточная служба

консьержей

Принимаются все виды

банковских карт

Сад площадью 2 га

Спа-центр Thalgo

Тренажёрный зал

Открытый бассейн с

подогревом воды

Частный песчаный пляж (с мая по сентябрь)

Водные виды спорта (с мая по сентябрь)

Частная бесплатная

парковка

Услуги парковщика

РЕСТОРАНЫ И БАРЫ

Ресторан с террасой La Table du Royal

Гастрономическая кухня

Завтрак и ужин (весь год)

Обед и бранч (с октября по апрель)

Ресторан с видом на море Jasmin Grill & Lounge

Находится рядом с

бассейном

с апреля по октябрь

Бар с террасой Le Cap

КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЫ

Зал Panorama: 104 кв. м
(от 10 до 80 человек)

Зал Méditerranée: 98–161 кв. м
(от 10 до 150 человек)

Зал Azur: 42 кв. м
(от 5 до 40 человек)

БАНКЕТЫ

Le Jasmin: 210 кв. м

(от 20 до 150 человек)

Le Deck: 135 кв. м (открытая терраса)

(от 10 до 120 человек)

ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ

Вилла Керилос

Вилла Эфрусси-де-Ротшильд

КОДЫ GDS

Amadeus: NCE024

Apollo: 23917

Sabre: 28279

Worldspan: 0624

LW Num: LW064

КОНТАКТЫ

Генеральный директор

Bruno Mercadal / Брюно Меркада

bmercadal@royal-riviera.com

Директор отдела Маркетинга и

Продаж

Sophie Valette / Софи Валетт

svalette@royal-riviera.com

Индивидуальное бронирование

resa@royal-riviera.com

Групповое бронирование

sales@royal-riviera.com



THE LEADING HOTELS
OF THE WORLD™